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Plaats, datum

Betreft: verzoek ambtshalve vermindering aanslag(en) IB jaar / jaren

Geachte heer/mevrouw,
Middels deze brief verzoek ik om ambtshalve vermindering voor de aanslag Inkomstenbelasting jaar X. De aanslag is gedagtekend datum en heeft als aanslagnummer X. Een kopie van de aanslag(en) treft u bijgevoegd aan (bijlage 1). 
Zoals u uit de aanslag kunt afleiden is de grondslag voor sparen en beleggen bepaald op bedrag. Het aandeel dat aan mij is toegekend is bedrag. Het voordeel uit sparen en beleggen is vervolgens bepaald op bedrag. 
Uit het arrest van de Hoge Raad van 24 december 2021 volgt dat het sinds 2017 geldende stelsel van vermogensrendementsheffing (box 3) in strijd is met het Europees Verdrag tot bescherming van de Rechten van de Mens.[footnoteRef:1] De Rechtbank Noord-Holland heeft op 7 januari 2022 beslist dat ook als sprake is van een verzoek om ambtshalve vermindering rechtsherstel moet plaatsvinden door het werkelijke rendement in de heffing te betrekken.[footnoteRef:2] [1:  Hoge Raad 24 december 2021, ECLI:NL:HR:2021:1963]  [2:  Rechtbank Noord-Nederland 7 januari 2022, ECLI:NL:RBNHO:2022:867] 

Voor het bepalen van het werkelijk rendement verwijs ik u bijvoorbeeld in het geval van spaargelden naar het historisch overzicht van de spaarrentes bij uw bank. Op datum was de spaarrente percentage. 
Als u besluit om mijn verzoek af te wijzen, verzoek ik u vriendelijk om te worden gehoord nadat u mij inzage heeft verleend in alle op de zaak betrekking hebbende stukken. Ik verzoek u om mij deze toe te zenden (bij voorkeur digitaal).  

Met vriendelijke groet,

naam en handtekening

Bijlage(n):
1. Aanslag(en) IB jaar / jaren
